Norbert Wieser, Pressebericht


Schützenbezirk wirbt für Bundesschießen in Rohr
SSG Rohr richtet 2023 Wettbewerb zusammen mit Gauschießen SC-RH-HIP aus 
ROHR (nw)- Der Mittelfränkische Schützenbund (MSB) unter der Leitung seines Präsidenten Gerold Ziegler hatte zur Herbst-Gauschützenmeistertagung in den Schützengau SC-RH-HIP nach Rohr geladen. Dafür gab es einen wichtigen Anlass: Die Sportschützengesellschaft (SSG) Rohr richtet vom 19. Juni bis 30. Juli 2023 das Mittelfränkische Bundesschießen zusammen mit den Gauschießen SC-RH-HIP aus. Dazu werden 1.000 Sportschützen erwartet. 

Der gastgebende Gauschützenmeister Dieter Emmerling betonte bei der Begrüßung der MSB-Bezirksverwaltung und seiner elf Gauschützenmeisterkollegen/innen, dass die SSG Rohr mit hoher Intensität und frischen Ideen das Bundes- und Gauschießen vorbereitet. Auf Wunsch von Bezirksschützenmeister Gerold Ziegler stellte Rohrs Schützenmeister Norbert Wieser das Schießprogramm des für die Sportgeräte „Luftgewehr“ und „Luftpistole“ konzipierten regionalen Schießwettbewerbs vor. 

Die Eröffnung ist am Sonntag, 18. Juni geplant. Das sechswöchige Bundesschießen geht dann von Montag, 19. Juni bis Sonntag, 30. Juli im Schützenhaus des benachbarten und befreundeten Schützenvereins Buchschwabach über die Bühne. Dort werden extra 14 moderne elektronische Schießstände eingebaut. Es werden über 1.000 Sportschützen aus der Region erwartet. Das Programm ist mit einer Gesamtpreisbörse von über 32.000 Euro ausgestattet. 

BMW-Cabrio zu gewinnen
[bookmark: _GoBack]Besonders wies SSG-Schützenmeister Wieser auf den Sonderwettbewerb „501-Teiler“ hin, bei dem für alle Teilnehmer die Möglichkeit besteht, ein BMW-Cabrio für ein Jahr zu gewinnen. Der regionale Schießwettbewerb ist nicht nur für die Freihandschützen (Sieger Jubiläumsscheibe 1.500 Euro), sondern auch für die Auflage-Schützen (Sieger Jubiläumsscheibe 1.000 Euro) sehr interessant gestaltet. Bei fast allen Wettbewerbsteilen gibt es für die „Aufleger“ gesonderte Wertungen. Die ältesten Teilnehmer können sich zusätzlich über Sonderpreise freuen.

„Sehr wichtig ist, dass das Bundes- und Gauschießen von den Nachwuchsschützen aus der Region aktiv wahrgenommen wird“, so der Rohrer Schützenmeister. Deshalb wird beispielweise für die Schüler (Jahrgänge 2012 – 2015) erstmals eine „Lichtgewehr-Auflage-Scheibe“ angeboten, die Bezirksschützenmeister Ziegler gestiftet hat. 

Meistbeteiligung und Frühstarterbonus
Bei den Meistbeteiligungspreisen werden Schützenvereine belohnt, die von der Anzahl oder prozentual zu ihren Mitgliedern die meisten Teilnehmer an den Stand bringen. Vereine, die mit den meisten Jungschützen dabei sind, können sich über zusätzliche Preise freuen. Damit nicht alle zum Schluss des Wettbewerbs zum Schießen kommen, werden Vereine, die bereits bis 9. Juli 2023 mit mindestens zehn Sportschützen teilnehmen, mit dem Frühstarterbonus belohnt. „Wir freuen uns auf eure Vereine und bedanken uns für eure wichtige Unterstützung“, rief Rohrs Schützenmeister abschließend den MSB-Verantwortlichen und den Gauschützenmeistern/innen im Bierlein-Saal zu.
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Foto:
Bei der Herbsttagung des Mittelfränkischen Schützenbundes mit den zwölf Schützengauen warben die hochrangigen Schützenvertreter für das Mittelfränkische Bundesschießen und des Gauschießens SC-RH-HIP, welches die Sportschützengesellschaft Rohr vom 19. Juni bis 30. Juli 2023 ausrichtet. 
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